



高血压辨证分型诊疗系统落地南阳

高血压免费分型诊测受热捧

快来测测你属于哪一型

“刘姐,你也来做高血压免费检测?啥型?”“肝阳上亢型。你呢?”“医生说我是气滞血虚型。”7月30日上午,在卧龙桥南头西200米南阳仲景堂医院,一检测完毕,张女士和刘女士就迫不及待地相互打探着检测结果。

自中国中医高血压病医疗中心重大科研成果——中医高血压辨证分型诊疗系统落地南阳仲景堂医院一周来,得知信息的高血压患者甚是好奇:患上高血压这么多年了,一直都是服用这几种药。现在好啦,能辨证分型免费检测科学施治,这好机会决不能错过!连日来,人们三三两两结伴而来,把高血压免费诊测室挤得水泄不通。

在辨证分型的基础上,高血压诊疗进入“一证一方、一型一药”的科学诊治、绿色降压、标本兼治的新时代,有了这种个性化诊疗,高血压“千人一方、万人一药”的盲目治疗格局将被打破。

现代医学研究证明,高血压病是一种多因素、多态性疾病,个体特征性强,存在着嗜好、家族史、体质、饮食习惯及个体脏腑失调类型的差异,因而高血压病的病因各异。如用千篇一律的公式化的诊断方法来指导用药,降压不能达到靶向治本的效果,甚至产生

相应副作用。为此,中国中医高血压病医疗中心、省中医药研究院研究出了中医高血压辨证分型诊疗系统。该系统详细采集每一个病人的上述诸多因素并进行模糊数学处理,通过电脑软件与决定血压高低的血流动力学定量指标有机结合,对每个病人进行气阴两虚型、阴虚阳亢型、肝阳上亢型、痰湿壅盛型、气滞血虚型、挟痰挟瘀型辨证分型。然后,在辨证分型诊断仪分型结果的指导下,专家一证一方、一型一药对症治疗。

该诊疗系统克服了传统医学仅凭病人的感觉(症状)和医生的感觉(望、闻、问、切)所采集的资料进行辨证分型的局限性,充分体现中医辨证分型个体化治疗优势,使辨证指标量化,辨证分型规范化,能够优化、提高降压疗效,最大限度降低降压药物的副作用。据悉,十多年来,中国中医高血压病医疗中心运用该系统辨证分型对全国数十万例高血压患者进行了分型诊疗,取得了丰硕成果。

为了让更多的高血压患者从分型检测中受益,南阳仲景堂医院免费分型诊测活动继续开展,你可拨打15837792174咨询检测事宜。

慰问老兵



8月1日上午,河南红阳工业有限责任公司职工医院院长相耀光带领院领导班子到该院病房看望参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝的90岁六级伤残退役军人郭远志。“您为全国人民解放浴血奋战,为新中国的成立立下了功勋;我们一定要想方设法解除您的病痛,让您过一个幸福的晚年。”相院长对老英雄郑重承诺。⑩6

通讯员王芳 张文峰 摄

免费涂氟防蛀牙,快报名

对象:3岁以上儿童 数量:500名

本报讯(记者石琼 通讯员高艳红)昨日,记者从市口腔医院获悉,该院儿童口腔II科医生自己出钱买药举办公益活动,8月份免费为全市500名3岁以上儿童牙齿涂氟预防蛀牙。活动开展两天来,已有50多名少年儿童前来涂氟防蛀。

据市口腔医院儿童口

腔II科主任崔彩霞介绍,氟化泡沫是目前国际上较先进的行之有效的防龋(蛀牙)方法。暑假,儿童们喝饮料、吃糖果和零食的机会大大增加,如果不注意口腔卫生,很容易导致龋齿。而只要儿童在挤满氟化泡沫的一次性全口托盘上轻轻一咬,托盘里

的泡沫连续不断地释放氟离子,使牙齿表面和缝隙被数以千计的气泡附着,从而起到安全、可靠的预防龋齿作用。据悉,一般人每年两次涂氟就能减少龋齿发生。而科学有效刷牙、使用含氟牙膏,少吃糖果、少喝碳酸饮料等则能从根本上预防龋齿。⑩6

视而不见



昨日,在温凉河明月桥附近景观步道小桥上,有很多钓鱼爱好者坐在写有“景观步道禁止垂钓”的警示牌下垂钓。据了解,这段小桥经常被钓鱼爱好者占领,虽然能够通行,但无视警示牌,让看到的孩子们怎么想?⑩6

本报记者 张展 摄

一些孩子因不小心而受伤

享受暑假欢乐时光,悠着点

□本报记者 王锐

假期,是孩子们尽情撒欢玩耍的时候,然而假

期过半,记者从城区一些医院了解到,医院接诊了

不少遭遇意外伤害的孩子。

写作业,铅笔扎伤眼球

刚放假,方城县9岁男孩儿浩浩(化名)在写作业时,被铅笔尖扎伤眼球,父母赶忙将他送到市眼科医院就诊。据眼科医生介绍,浩浩的眼球由于穿通伤形成了白内障,医生紧急为他手术,经清创缝合加人工晶

体植入术后浩浩的视力达1.0。

记者了解到,假期以来,眼外伤的小患者明显增多。唐河县的一名小女孩儿在家玩耍时,回头过猛,头部撞墙,造成鼻骨骨折、下脸裂伤前房积血。市内的一个孩

子,玩玩具飞机时,被小伙伴扔出的飞机撞伤右眼,造成前房积血……

据医生介绍,造成眼球穿通伤的原因很多,其中儿童玩耍时不小心被剪刀、竹签、锥子或尖锐玩具等直接刺入眼内的最多。

小虫飞入眼,角膜被烧伤

夏天,大人孩子都爱去户外乘凉。近日,城区一名11岁男孩儿在白河边游玩时,一只小飞虫突然飞入眼睛,他情急之下,习惯性地用力揉眼,试图把异物弄出来,结果越揉眼睛越难受。家人

带他到眼科医院就诊时,医生说,孩子的眼睛已被虫子体内的液体烧伤,角膜上皮掉完。经过药物治疗,孩子的眼睛已无大碍。

眼科医生提醒,昆虫、灰沙、铁屑等细微异物入眼,多

数黏附在眼球表面,不要揉搓,安静地闭上眼睛,在泪液较多时或滴入眼药水之后眨眼数次,异物可能随着泪液或眼药水被冲洗出眼外。假如症状不消失,闭上眼睛,速至医院眼科去除异物。⑩6